
           

           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  18/11/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 
Προς:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 

 
ΘΕΜΑ:  «Έλλειψη αλεξίσφαιρων γιλέκων σε Αστυνομικές Διευθύνσεις της χώρας»  

 
     

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τα τελευταία χρόνια αυξάνονται οι ελλείψεις στον εξοπλισμό της Ελληνικής Αστυνομίας, 

γεγονός που δυσχεραίνει το διαρκώς δυσκολότερο έργο της, αλλά θέτει σε σοβαρό 

κίνδυνο και την ίδια την ακεραιότητα των γυναικών και ανδρών του Σώματος, που με 

αυταπάρνηση δίνουν καθημερινά τη μάχη με το οργανωμένο και μη έγκλημα. Σύμφωνα 

με διαμαρτυρίες αστυνομικών, ανά την Ελληνική Επικράτεια, παρατηρούνται ελλείψεις 

στον απαιτούμενο αριθμό αλεξίσφαιρων γιλέκων, των οποίων το διαθέσιμο σε αριθμό 

αξιόμαχο στοκ, όπως μας ενημερώνουν οι ως άνω, δεν καλύπτει το σύνολο της 

αστυνομικής δύναμης. Όπως μας επισημαίνεται, στην περίπτωση που διαταχθεί και 

κληθεί σε υπηρεσία, ταυτόχρονα, μεγάλος αριθμός αστυνομικών, συμβαίνει συχνά, η 

Διοίκηση να κωλύεται να καλύψει με αλεξίσφαιρη θωράκιση το σύνολο του 

προσωπικού. Οι αστυνομικοί, εν κατακλείδει, βρίσκονται εκτεθειμένοι σε κίνδυνο λόγω 

έλλειψης αλεξίσφαιρων γιλέκων, σε μια εποχή έξαρσης της εγκληματικότητας και 

αύξησης των επιθέσεων κατά αστυνομικών. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω: 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός : 

1) Αληθεύει το ότι υπάρχουν ελλείψεις αλεξίσφαιρων γιλέκων στα Αστυνομικά Τμήματα; 
 
2) Έχετε προβεί σε καταγραφή των αλεξίσφαιρων γιλέκων που διαθέτει, σήμερα, η 
ΕΛΑΣ; Αν ναι, πόσα είναι αυτά; 
 
3) Διαθέτει η ΕΛΑΣ, κατά την τρέχουσα περίοδο, αλεξίσφαιρα γιλέκα, των οποίων η 
χρήση λαμβάνει χώρα, ενώ έχει περάσει η εργοστασιακή ημερομηνία λήξης τους; 
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4) Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, σε διαγωνισμό προμήθειας άρτιων και λειτουργικών  

αλεξίσφαιρων γιλέκων προς χρήση τους από το προσωπικό της ΕΛΑΣ, εφόσον από την 

αρτιότητά τους κατά τη διεξαγωγή της Υπηρεσίας κάθε στελέχους κρίνονται ανθρώπινες 

ζωές; 

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

 

 

 




